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令和５年１月

地球温暖化問題に関するアンケート



回答 ～10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上合計
回答数 5 19 76 104 181 98 59 542

回答 はい いいえ 合計
回答数 512 30 542
割合 94.5 5.5

回答 はい いいえ 合計
回答数 411 131 542
割合 75.8 24.2

地球温暖化問題に関するアンケート

回答者542名のうち、50歳代が181名と一番多く、30歳代から70歳代以上を中心に幅広い
世代からの回答がありました。

日本が2030年度において、温室効果ガスの排出量46％削減（2013年度比）を目指し、
2050年には、カーボンニュートラルの実現を目指していること。
※カーボンニュートラルとは、温室効果ガスの排出を全体としてゼロにすること。

回答者の75.8％が地球温暖化対策についての目標を知っていると回答しました。

本市の地球温暖化対策の充実、推進のため、市民の地球温暖化問題に対する意識や取
組みついて把握し、今後の普及啓発活動に役立てるため、さまざまな世代が登録してい
る、ごみ減量対策課所管のLINEアカウント「鎌倉ごみ調べ」を使用し、e-kanagawa電子申
請システムで地球温暖化に関するアンケートを令和５年１月に実施しました。
LINE登録者数15,326人（令和５年１月17日現在）のうち、542名の方から回答がありまし
た。

問1 あなたの年齢を教えてください。

問2 地球温暖化問題に関心がありますか。

問3 地球温暖化対策についての次の目標を知っていますか。

回答者の94.5％が地球温暖化問題に関心があると回答しました。
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問1 あなたの年齢を教えてください。
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374
152
419
257
75
20
9

85
23
37
8

1,459

回答 １ 必要 合計
回答数 522 542
割合 96.3

455
330
431
433
29
13

1,691

回答者の96.3％の方が、地球温暖化対策は必要だと回答しました。

問4 地球温暖化に関する情報をどこから得ていますか（チェックはいくつでも）。

５　鎌倉市HP、広報かまくら　　

3.7

11　その他

６　講演会や説明会　　
７　 学校　

地球温暖化に関する情報をどこから得ていますかについては、テレビが一番多く、次いで
インターネットでした。

８　 職場　
９　家庭　

合計

問5 地球温暖化対策は、必要だと思いますか。

10　友達や近所づきあいなど身近な人　

５ その他

問６ 地球温暖化の影響で特に心配なことを選択してください（チェックはいくつでも）。

１　これまでにない台風などの自然災害

１　インターネット
２　 SNS　
３　テレビ
４　新聞、本、雑誌など紙媒体　

２ 必要だとは思わない

20

６ 特になし
合計

２ 異常気象によるライフスタイルへの影響
３ 生態系への影響
４ 農業、水産業などへの影響
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１ インターネット

２ SNS

３ テレビ

４ 新聞、本、雑誌など紙媒体

５ 鎌倉市HP、広報かまくら

６ 講演会や説明会

７ 学校

８ 職場

９ 家庭

10 友達や近所づきあいなど身近な人

11 その他

問4 地球温暖化に関する情報をどこから得ていますか

（チェックはいくつでも）。
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322
269
362
298
268
413
120
246
246
399
310
232
283
259
164
57
12

4,260

地球温暖化の影響で特に心配なこととしては、「これまでにない台風などの自然災害」が
一番多く、次いで、「農業、水産業などへの影響」、「生態系への影響」でした。

17 特になし
16 その他
15 環境保全活動（地域の緑化活動など）に参加する

12 省エネ家電に買い替える
11 照明器具を蛍光灯からLED照明に変更する
10 節電等の省エネに努める（こまめにスイッチを消すなど）

14 宅配便は、時間指定や宅配ボックスを利用し、１回で受け取るようにする
13 移動には、徒歩や自転車、公共交通機関を可能な限り利用する

合計

９ ウォームビズを実践する

６ 食品ロスが出ないよう購入量に気を付ける
５ 地元のもの、旬のものを選んで購入する

８ クールビズを実践する
７ 自宅に太陽光発電設備を設置する

４ 価格が少し高くても長く使える良いものを選ぶ
３ 環境に配慮された製品・商品を選ぶ
２ マイボトルを持参する
１ マイバックを持参する

問７ 地球温暖化対策に必要な取組はどのようなものだと思いますか（チェックはいくつでも）。
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１ これまでにない台風などの自然災害

２ 異常気象によるライフスタイルへの影響

３ 生態系への影響

４ 農業、水産業などへの影響

５ その他

６ 特になし

問６ 地球温暖化の影響で特に心配なことを選択してください

（チェックはいくつでも）。
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477
306
254
246
262
392
41

246
250
375
336
138
251
257
48
26
12

3,917

問８ 地球温暖化対策への取組について、日頃行っていることは何ですか（チェックはいく
つでも）。

地球温暖化対策に必要な取組はどのようなものだと思いますかについては、「食品ロスが
出ないよう購入量に気を付ける」が一番多く、次いで「節電等の省エネに努める（こまめに
スイッチを消すなど）」でした。

５ 地元のもの、旬のものを選んで購入している

９ ウォームビズを実践している
10 節電等の省エネに努めている（こまめにスイッチを消すなど）

17 特になし

３ 環境に配慮された製品・商品を選んでいる
４ 価格が少し高くても長く使える良いものを選んでいる

８ クールビズを実践している

６ 食品ロスが出ないよう購入量に気を付けている

15 環境保全活動（地域の緑化活動など）に参加している
16 その他

１ マイバックを持参している
２ マイボトルを持参している

13 移動には、徒歩や自転車、公共交通機関を可能な限り利用している
14 宅配便は、時間指定や宅配ボックスを利用し、１回で受け取るようにしている

合計

11 照明器具を蛍光灯からLED照明に変更している
12 省エネ家電に買い替える

７ 自宅に太陽光発電設備を設置している
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１ マイバックを持参する

２ マイボトルを持参する

３ 環境に配慮された製品・商品を選ぶ

４ 価格が少し高くても長く使える良いものを選ぶ

５ 地元のもの、旬のものを選んで購入する

６ 食品ロスが出ないよう購入量に気を付ける

７ 自宅に太陽光発電設備を設置する

８ クールビズを実践する

９ ウォームビズを実践する

10 節電等の省エネに努める（こまめにスイッチを消…

11 照明器具を蛍光灯からLED照明に変更する

12 省エネ家電に買い替える

13 移動には、徒歩や自転車、公共交通機関を可…

14 宅配便は、時間指定や宅配ボックスを利用し、…

15 環境保全活動（地域の緑化活動など）に参加する

16 その他

17 特になし

問７ 地球温暖化対策に必要な取組はどのようなものだと思いますか

（チェックはいくつでも）。
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地球温暖化対策に必要な取組はどのようなものだと思いますかについては、「マイバック
を持参している」が一番多く、次いで「食品ロスが出ないよう購入量に気を付けている」でし
た。
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１ マイバックを持参している

２ マイボトルを持参している

３ 環境に配慮された製品・商品を選んでいる

４ 価格が少し高くても長く使える良いものを選ん…

５ 地元のもの、旬のものを選んで購入している

６ 食品ロスが出ないよう購入量に気を付けている

７ 自宅に太陽光発電設備を設置している

８ クールビズを実践している

９ ウォームビズを実践している

10 節電等の省エネに努めている（こまめにスイッ…

11 照明器具を蛍光灯からLED照明に変更している

12 省エネ家電に買い替える

13 移動には、徒歩や自転車、公共交通機関を可…

14 宅配便は、時間指定や宅配ボックスを利用し、…

15 環境保全活動（地域の緑化活動など）に参加…

16 その他

17 特になし

問８ 地球温暖化対策への取組について、日頃行っていることは何

ですか（チェックはいくつでも）。
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